

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шлюшка для девичника

Время шло мучительно долго. Казалось уже прошло несколько часов. Холод подвального помещения и запах горящего воска свечей, кружили голову. Запястья рук, обмотанные веревкой, постоянно напоминали о моей участи пленника, судьба которого находилось в абсолютной власти женщины. Черная латексная маска на моей голове, лишь с вырезом для рта, не давала увидеть, что творится вокруг. Ожидание сводило с ума. Мое тело, зафиксированное ремнями к какой-то невысокой опоре, начало затекать. Мои ноги, прикованные цепью к полу, тряслись от страха неведения. Я верно ждал свою богиню. Я прекрасно знал на что она способна и , что после того как я услышу стук каблуков ее сапог, мое тело подвергнется экстремальным нагрузкам. Без какой либо жалости и сострадания, она всегда воплощала в жизнь все, что могла позволить ее фантазия по отношению ко мне.

Вдруг, где то за дверью я услышал чей-то девичий смех и разговоры незнакомых прежде мне людей. «О нет, она что, будет не одна?» &#8212; пробежала первая мысль у меня в голове. Мне стало страшно. Дверь плавно открылась и я услышал как в комнату вошло несколько человек, около четырех. По стуку каблуков я понял, что это были женщины. «Здравствуй мой подлиза» &#8212; услышал я знакомый голос своей госпожи. «Ты меня ждал?» &#8212; спросила она и резко сжала мои яйца своей рукой. Я почувствовал холод ее перчаток и резкую боль. «Даааа» &#8212; на одном дыхании произнес я. «Хороший мальчик» &#8212; похвалила она меня не выпуская яиц из своего кулака. «А ты знаешь, что у моей подружки сегодня день рождения, и мы с девочками отмечаем небольшой девичник. И мы решили пригласить на него и тебя, как самую отвязную, грязную и безотказную сучку. Ты рад?». Я почувствовал как ее рука снова сжимается на моем члене и я не заставляя долго ждать свою госпожу ответил: « Да я очень рад. Я буду для вас самой отвязной, грязной и безотказной сучкой». Я услышал как засмеялись ее подружки и почувствовал шлепок на своей заднице. «Расслабься и получай удовольствие дорогой, сегодня у тебя будет долгая ночь» &#8212; сказала моя богиня. В одно мгновение я почувствовал на своем теле целую кучу женских рук. Они ласкали меня и одновременно шлепали с такой силой, что тело покрывалось алыми ожогами. Мой член переходил из рук в руки и уже стоял от возбуждения. Шлепки не останавливались ни на секунду, я получал их по всюду. Особое внимание уделялось моим соскам, их с силой сжимали и крутили как только возможно. Мне было больно, но этой боли хотелось. Я застонал. Девушки засмеялись и стали интенсивнее меня ласкать. «Хорошая шлюшка» &#8212; услышал знакомый голос своей госпожи. «Открой-ка пошире свой ротик» &#8212; нежно скомандовал незнакомый женский голос. Я подчинился и тут-же к моему рту прижалась чья-то мокрая киска. Я жадно начал ее вылизывать. Она оказалась гладко выбритой и довольно приятной на вкус. «Хорошенько вылизывай нашу именинницу» -скомандовал голос третьей девушки. Сок именинницы обильно заливал мои губы. Она терлась о них, что было силы. Вдруг я почувствовал, как кто то взял в рот мой член. Я был восторге от сегодняшнего вечера. Девушка умело ласкала член своими губками. Нежно облизывала своим язычком головку, изредка покусывая зубками заставляя меня стонать. Возбуждению не было предела. Я почувствовал, как кто то с силой раздвинул мои ягодицы и обильно полил промежность смазкой. Я понимал, что сегодня дамы не успокоятся пока вдоволь не наиграются и хорошенько не разтрахают свою новую шлюшку в моем лице. Я

принял свою участь и попытался расслабиться. В это время мой рот по-прежнему подвергался насилию. Именинница сжала мои волосы в кулак, а свободную руку погружала глубоко в рот пытаясь разтрахать его. Кажется она планировала вставить в него, что то огромное и для этого ей нужно было его как следует натренировать. Слюни капали на пол. В какой то момент она засунула всю ладонь так глубоко, что я почувствовал ее пальцы в своем горле. Нехватка воздуха, рвотный рефлекс и вот она высовывает руку обратно дав сделать глоток воздуха. Слюни густой ниточкой тянутся за ее ладонью. Она снова повторяет эту процедуру засовывая в рот свою руку. Одновременно я почувствовал, как в мой зад резким толчком засунули какой то предмет внушительных размеров. Я попытался закричать, но из за руки в моем рту ни чего не получилось. Резко высунув предмет из меня я вновь почувствовал толчок заполняющий меня изнутри. «Тебе понравился мой новый straponчик?» услышал я знакомый голос своей госпожи. Но ответить я не смог потому, что мой рот был подвержен оральной пытке. Все, что получилось, это лишь промычать в ответ ей. Вдруг мои соски, что то сжало с такой силой, что из глаз побежали слезы. Это были прищепки с грузом. Они так сильно оттянули их, что казалось соски вот вот оторвутся от тела. Член по-прежнему подвергался ласкам незнакомки. Мое тело переполняло возбуждение и боль. Страпон во мне двигался без остановки, а рот был растянут на столько, что казалось там мог поместиться кулак именинницы полностью. Пол был залит моей слюной, комнату оглушали мои стоны. После очередного резкого точка страпона, я получил свой первый оргазм за этот вечер, обильно залив рот девушки, которая все это время ласкала мой член. Девчонки смотрите, наша сучка кончила» сказал кто то из присутствующих женщин. Именинница вынула свою ладонь изо рта и начала смеяться как ребенок хлопая в ладоши. Девушка которая наполнила свой рот моей спермой, уверенно встала и подошла к моему лицу. Вставив в мой рот свои два пальца она раскрыла его и сплюнула все содержимое своего рта это в него. Я был шокирован этим действием и не знал, что теперь делать с этой жидкостью у меня во рту. Но долго думать мне не пришлось, так как в ту же секунду после этого, дамы по-очереди стали подносить свои мокрые киски к моему рту, прижимая мою голову к их половым губам. Выхода не было как все это проглотить и продолжать доставлять им удовольствие. Я старательно работал языком и жадно посасывал клиторы, глотая все соки полученные от них. Страпона в себе я уже не чувствовал, боль куда то прошла. Лишь искры шли из глаз от непрерывности толчков в моем заду. Я лишь замечал как менялись straponессы по ритму проникновения в меня. Кто-то трахал с желанием отомстить мужчинам за всех женщин, без жалости и сожаления пытаясь затрахать до смерти, кто то проникал медленно чувственно, пытаясь доставить удовольствие и мне и себе. Страпоны тоже были разные, и внушительных размеров, но я уже был не новичок в этом деле и хорошо держался. Моя госпожа хорошо меня натренировала и я достойно терпел эти пытки. Очередная дама прижала мои губы к своей промежности и я почувствовал как как теплые струйки ее мочи стали наполнять мой рот. «ГЛОТАЙ» услышал команду своей госпожи где—то сзади и ощутил сильный шлепок. Но боли от этого я не почувствовал, тело перестало воспринимать ее. Я был готов получать шлепки от ее руки бесконечно. Я тут же выполнил ее команду и выпил сок незнакомой женщины все до капли. Девочки засмеялись. И то что произошло дальше, невозможно было представить. Мои рот стали использовать как туалет. Поочередно дамы подходили и наполняли его, а одновременно кто то трахал мою задницу. Девочки постоянно менялись местами и я уже перестал отдавать себе отчет где кто. Я просто открывал рот его тут

же наполняли влагой я все проглатывал открывал снова и его снова наполняли, но вкус влаги был уже другой. А сзади как мне казалось происходило целое представление. Девочки смеялись и трахали меня всем, что только попадало им под руку. Во мне побывали все овощи в доме, фен, расческа, бильярдный шар, скалка. Мой зад уже настолько привык к нагрузкам, что в какой-то момент кто то засунул в него две свои ладони и стал раздвигать их в разные стороны внутри меня. Мой вопль пронзил комнату, казалось меня пытаются разорвать. Но мой рот тут же закрыл чей-то огромный strapon, который мне всунули чуть ли не до горла. Я что было силы стал его сосать, чтобы отвлечься от пытки моей задницы.

Хорошая девочка; услышал я приятный голос незнакомки засунувшей мне огромный фалос в рот. Пытка анала продолжалась. Кто-то из подружек госпожи, что было сил разводила руки, ладони которых были внутри меня, в разные стороны, растянув меня настолько, насколько позволяла моя физиология. Это их прям удивило. Они похвалили меня за такой талант, и чтоб зафиксировать момент максимальной растяжки стали медленно сантиметр за сантиметром засовывать по одному свои фаллосы. Когда одновременно во мне уместилось три фаллоса, девушка медленно стала выводить из меня свои ладони, заполняя освободившееся пространство четвертой игрушкой. Я уже не понимал, что происходит. Оргазмы наравне с болью накрывали меня один за другим. Я кончал без остановки, моя простата испытывала просто нереальные перегрузки. Кто то по-прежнему играл с моим членом, грудь под тяжестью грузов отвисла и была похожа на женскую, мой рот по-прежнему продолжали насиловать. Я лизал все что подносили к моим губам. Я сбился со счета от количества анусов и вагин побывавших в моем рту. Функция туалета отведенная мне постоянно использовалась гостями моей госпожи. Мне казалось это никогда не кончится. Мой зад продолжали трахать без остановки. Страпоны уже стали не интересны и их сменили руки моих straponесс. Извращенные Дамы по-очереди разтрахивали меня как суку своими руками под громкий смех и постоянное оральное насилие. Все в голове перемешалось, казалось я вот вот потеряю сознание от переизбытка чувств. Все дальше было как будто во сне. Не помню в какой момент, кажется ближе к утру, после многочасовых анальных пыток дамы вдоволь наигрались своим рабом. Госпожа подошла ко мне, погладила меня по щеке и сказала: Ты была хорошей шлюшкой сегодня и тебя ждет награда; и вдруг я почувствовал как просто разрываюсь на куски. Как в меня вводят, что то огромное и ледяное. Это сразу же привело меня в чувства. Этот предмет входил в меня так туго и глубоко, что казалось что он размером с поезд. Через какое то время я почувствовал, что эта ледяная мощь уперлась, как говорится в дно. Госпожа подошла к моему заду и я услышал как распечатывается какая то упаковка. Затем резкий шлепок со всей силы по моему заду и вдруг звонкий хлопок, словно выстрел, пронзил комнату. Дамы, наполняйте свои бокалы; громко сказала моя госпожа. Оказалось, они ввели в меня бутылку шампанского, а шлепок по заду встряхнул её и пробка вылетала с хлопком. Дамы по-очереди подходили ко мне, брались за горлышко бутылки и наклоняли ее к низу, доставляя непередаваемые ощущения моему заду, двигая доньшко бутылки погруженное в меня. Госпожа подошла ко мне и наполнила свой рот шампанским, потом прикоснулась своими губами к моим и наполнила мой рот выпитым шампанским. Вот и твоя награда, как я и обещала; сказала она. Дамы по-очереди шлепнули меня по заднице и довольные стали выходить из комнаты. Я же, насчитав шесть шлепков, так и остался лежать ожидая возвращения своей госпожи, с открытой и пьянящей бутылкой шампанского.